
Митна справа 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і навичок у 

студента щодо прийняття управлінського рішення для виходу підприємства на 

конкретний зовнішній ринок, ураховуючи особливості митно-тарифного та 

нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування студентами 

теоретичних знань у системі митно-тарифного та нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності, а також набуття практичних навичок у 

застосуванні митних формальностей, передбачених українським 

законодавством, та обґрунтування пріоритетних шляхів реалізації 

зовнішньоекономічної операції в межах чинного законодавства. 

Компетентності:* 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

Фахові (спеціальні): 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 

економічні явища 

Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку 

Програмні результати навчання: 

Виявляти навички самостійної роботи, відкритості до нових знань. 

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України 

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Суть та народногосподарське значення митної справи.  

Тема 2. Митна система України.  

Тема 3. Митний контроль. 

Тема 4. Митне оформлення. 

Тема 5. Переміщення та пропуск через митний кордон України. 

Тема 6. Перевезення, зберігання і розпорядження товарами та іншими 

предметами, що знаходяться під митним контролем.  

Тема 7. Мито та митні збори.  

Тема 8. Порушення митних правил та відповідальність за такі порушення. 

Контрабанда.  

Трудомісткість: 



Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю залік 


